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1. Quinany es va aprovar la Llei de les policies locals de Catalunya?

a. 1991
b. 1983
c. 1994

2. Quina de les seglients afirmacions NO és correcta, en relacié amb els vehicles de
lloguer amb conductor (VTC)?
a. Podran circular per les vies publiques en la recerca de clients
b. El contracte d’arrendament s'haura d'haver celebrat previament a l'inici de la
prestacié del servei, perd no cal que es formalitzi al local de I'empresa
c. L'empresa hi haura d'emplenar un full de ruta per a cada servei (pot ser
electronic)

3. Quines competéncies té la Generalitat en mateéria de seguretat publica?
a. Seguretat ciutadana, ordre public i emergéncies sanitaries, quimiques i
nuclears
b. Seguretat ciutadana, seguretat privada, proteccio civil i transit i seguretat
viaria
c. Policia de seguretat ciutadana, vigilancia duanera i fiscal, policia administrativa
i policia de transit

4. Quina competéencia NO té la Generalitat?
a. Examen i expedicié de permisos de conduccid
b. Autoritzacié de manifestacions i concentracions
c. Desactivacio d’explosius

5. Quina funcié NO és propia de la Policia Local?
a. Ordenar, senyalitzar i dirigir el transit en el nucli urba, d'acord amb el que
estableixen les normes de circulacid
b. Mantenir I'ordre public
c. Protegir les autoritats de les corporacions locals i vigilar i custodiar els edificis,
les instal-lacions i les dependéncies d'aquestes corporacions

6. Com a norma general, de quina manera ordenara I'aturada d’un vehicle un agent de
I'autoritat responsable del transit que estigui regulant la circulacié?
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a. Amb un brag estés movent-lo alternativament de dalt a baix, acompanyat d’un
toc llarg de xiulet

b. Amb un brag aixecat verticalment, acompanyat d’una serie de tocs de xiulet
curts i freqients

c. Cap de les dues respostes anteriors és correcta

7. Quines categories pot tenir la Policia Local?
a. Inspector, sotsinspector, oficial, sergent, caporal, agent de primera i agent.
b. Comissari principal, comissari, inspector cap, inspector, sotsinspector, oficial i
policia
c. Superintendent, intendent major, intendent, inspector, sotsinspector,
sergent, caporal i agent

8. Quisera el responsable de la infraccid si el passatger d'una motocicleta no porta casc o
no el porta cordat correctament?
a. El conductor de la motocicleta
b. El mateix passatger de la motocicleta
c. Eltitular de la motocicleta

9. Quins drets NO tenen els agents de policies locals?
a. Dretdevaga
b. Dret d’afiliacio sindical
c. Dreta unaremuneracio justa

10. Assenyali la resposta incorrecta en relacié al crédit de punts dels permisos i llicencies
de conduccié:

a. El credit és de 15 punts per als titulars d’'un permis o d’una llicéncia de
conduccid que, després de perdre I’assignacio total de punts, han obtingut
novament el permis o la llicencia de conduccié

b. El credit per a conductors en general és de 12 punts
El credit per a conductors novells és de 8 punts (excepte que ja siguin titulars
d’un altre permis de conduccié amb almenys tres anys d’antiguitat)

11. De les seglients faltes disciplinaries de la Llei de policies locals, quina és molt greu?
a. Ladescuranca en la presentacid personal
b. Lincompliment de la jornada laboral sense justificacié
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c. Ladenegacio d'auxili i la manca d'intervencié urgent en qualsevol fet en qué
I'actuacio sigui obligada o convenient

12. Quina d’aquestes competéncies en mateéria de transit NO correspon al municipi?
a. L'autoritzacié de proves esportives quan discorrin integrament i exclusivament
pel nucli urba, exceptuant les travesseres
b. Laregulacid, mitjancant una ordenanga municipal de circulacio, dels usos de
les vies urbanes
c. Laregulacio del transport de persones i, especialment, el transport escolar i
de menors, en els aspectes relacionats amb la seguretat viaria

13. En el moment d’efectuar una detencio, és necessari identificar-se com a policia?
a. Sempre
b. Només si el detingut ho requereix
c. No, siles circumstancies de la detencié no ho permeten

14. Els agents de policia han d’actuar d’acord amb el principi de jerarquia. Pero, en cap
cas, I'obediencia deguda pot emparar ordres o actes contraris a I'ordenament legal.
Excepte quan:

a. Ho ordeni l'alcalde
b. Ho ordeni un comandament amb una categoria igual o superior a inspector
c. Sense excepcid

15. Com s’anomena la xarxa de comunicacions dels serveis d’emergencies i de seguretat
de Catalunya, incloses les policies locals?
a. RESCAT (Radiocomunicacions d’emergeéncies i seguretat de Catalunya)
b. CATXEM (Xarxa catalana d’emergencies)
c. EMDICAT (Emergencies digitals de Catalunya)

16. Quins sén els principis que han de regir les actuacions de les policies locals en la
utilitzacio dels mitjans dels que disposen?
a. Congruencia, oportunitat i proporcionalitat
b. Idoneitat, senzillesa i rapidesa
c. Exclusivament la consecucio d’objectius

17. Amb quins municipis limita el terme municipal de Cerdanyola?
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a. Barcelona, Montcada i Reixac, Ripollet, Santa Perpetua de la Mogoda, Badia
del Valles, Sabadell, Rubi i Sant Cugat del Valles

b. Barcelona, La Llagosta, Polinya, Ripollet, Badia del Vallés, Terrassa,
Castellbisbal, i Rubi

c. Barcelona, Montcada i Reixac, Ripollet, Barbera del Vallés, Badia del Valles,
Sabadell, Sant Quirze del Vallés i Sant Cugat del Valleés

18. On esta el MAC (Museu d’Art de Cerdanyola)?
a. Av. Canaletes
b. C.Sant Marti
c. Av. Parc Tecnologic

19. Quan poden practicar diligéncies judicials les policies locals?
a. Periniciativa propia o a requeriment de I'autoritat judicial
b. Només a requeriment de I'autoritat judicial
c. Quan ho requereixi el Cos dels Mossos d’Esquadra

20. Quins son els Centres d’Atencié Primaria de Cerdanyola?
a. Serraparera, Canaletes i La Farigola
b. Gorgs, Banus i Turonet
c. Serraparera, Sant Marti i Xarau

21. Quants habitants tenia Cerdanyola I'any 2019?

a. 72.597
b. 49.380
c. 57.403

22. Quin és I'organ de Coordinacio entre la Generalitat, el Govern de I'Estat i els
ajuntaments?
a. Junta Local de Seguretat
b. Coordinadora de Seguretat Supramunicipal
c. Junta de Seguretat de Catalunya

23. Existeix un jaciment d’un poblat ibéric, que dona nom a un museu. Quin és?
a. Can’Olivé
b. Can Serraparera
c. Can Xercavins
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Aquest mes s’ha establert al municipi un nou sistema d’estacionament regulat i limitat.

Quin?
a. ZonaBlava
b. Zona Verda
c. ZonaTaronja

Els policies locals tenen la obligacié d’impedir, en I'exercici de llur actuacié
professional, qualsevol practica abusiva, arbitraria o discriminatoria que comporti
violéncia fisica o moral?

a. A no ser que es pugui justificar amb el resultat

b. Sempre

c. Excepte quan sigui per evitar un delicte

Quin percentatge de la poblacié de Cerdanyola era d’origen estranger I'any 2019?
a. 12,67%
b. 27,14%
c. 3,98%

Quin tipus d’entitat té traspassades competéncies municipals a Bellaterra?
a. Pedania de Bellaterra
b. Ens municipal delegat de Bellaterra
c. Entitat municipal descentralitzada de Bellaterra

Les inspeccions tecniques de vehicles es poden classificar en tres classes:
a. Inspeccié normal, inspeccié detallada i inspeccié exhaustiva
b. Inspeccid previa a la matriculacid, inspeccio técnica periodica i inspeccio
extraordinaria
c. Capde les dues respostes és correcta
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30. Quin és I'hospital de referencia de Cerdanyola?
a. Hospital del Vall d’'Hebron de Barcelona
b. Hospital del Parc Tauli de Sabadell
c. Hospital General de Catalunya de Sant Cugat

31. Quina definicié és la correcta?
a. Les policies locals sdn organitzacions civils armades amb estructura
jerarquitzada i organitzacié funcional
b. Les policies locals sén instituts armats de naturalesa policial amb estructura
militar i organitzacié assemblearia
c. Les policies locals son instituts armats de naturalesa civil amb estructura i
organitzacio jerarquitzades

32. Quin és el protocol basic d’actuacié davant d’un accident de transit?
a. Protegir, fer triatge, atendre
b. Observar, decidir, socérrer
c. Protegir, avisar, socérrer

33. Quin d’aquests poligons industrials NO és de Cerdanyola?
a. Polizur
b. LaClota
c. LaFerreria

34. Que pots trobar al Parc del Turonet?
a. Piscina municipal de Les Fontetes
b. Pistes de tennis municipals
c. Facultat d’enginyeria forestal de la UAB

35. Per conduir un vehicle destinat al transport de persones amb un nombre de seients
superior a nou, inclos el del conductor, es necessari:
a. Un permis de conduir de la classe C
b. Un permis de conduir de la classe D1
¢. Un permis de conduir de la classe D

36. Quin enunciat NO forma part dels principis basics d’actuacio reflectits en la Llei
2/1986°?
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a. Actuar amb integritat i dignitat. En particular, s'han d'abstenir de tot acte de
corrupcid i oposar-s'hi decididament

b. Han de vetllar per la vida i integritat fisica de les persones a les quals
detinguin o que es trobin sota la seva custodia i per aixo han de traslladar-los
sempre emmanillats

c. Hande portar a terme les seves funcions amb total dedicacié i han d'intervenir
sempre, en qualsevol temps i lloc, tant si es troben de servei com si no, en
defensa de la llei i de la seguretat ciutadana

37. Quin és el nom de la placa coneguda popularment com a “la placa de la C"?
a. Placga de Lluis Companys
b. Plaga de I’Estatut
c. Plaga de la Constitucié

38. En quin ambit competencial de la Policia Local es troba el fer complir les ordenances
municipals?
a. Policia administrativa
b. Policia assistencial
c. Policia sancionadora

39. Quina de les seglients dades personals és considerada especialment protegida?
a. Numero de DNI
b. Correu electronic
c. Afiliacio sindical

40. Les infraccions de transit poden classificar-se en:
a. No punibles, punibles i molt punibles
b. Lleus, molt greus i siper-greus
c. Lleus, greus i molt greus

41. L’Ateneu té accés per dos carrers. Quins sén?
a. Carrer Inddstria i av. Primavera
b. Carrer IndUstria i carrer Torras i Bages
c. Carrer Santiago i av. Catalunya

42. Quina funcié NO correspon a la Policia Local com a policia administrativa?
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a. Vigilancia i compliment d’ordenances municipals
b. Control d’horaris d’establiments publics
c. Control autoritzacions de manifestacions a I’espai public

. Quins d’aquests vehicles té la consideracio de vehicle prioritari?
a. Serveis de policia, extincié d’incendis i proteccié civil i salvament
b. Assistencia sanitaria, publica o privada
c. Les dues respostes anteriors sén correctes

. Qui exerceix el comandament de la Policia Local?
a. El cap del cos exerceix el comandament immediat, sota el comandament de
I’Alcalde
b. El cap del cos, coordinadament amb la Direccié General de Policies Locals
L'alcalde exclusivament

. Quina és la taxa maxima d’alcoholémia en aire expirat del conductor d’una motocicleta
amb més de 2 anys d’antiguitat d’expedicio del permis?
a. 0,25 mg/l d’aire expirat
b. 0,15 mg/l d’aire expirat
c. 0,25g/l ensang

. Quines d’aquestes persones esta obligada a utilitzar un sistema de retencid infantil
(SRI)?
a. Els menors d’edat d’estatura igual o inferior a 150 cm
b. Els menors d’edat d’estatura igual o inferior a 135 cm
c. Les persones d’estatura igual o inferior a 150 cm

. Quan es celebren les festes majors de Cerdanyola?
a. Primera setmana de maig (Roser de Maig) i al voltant de I’11 de novembre
(Sant Marti)
b. primera setmana de maig (Roser de Maig) i al voltant del 29 de setembre (Sant
Miquel)
c. Alvoltant de I'11 de maig (Sant Eudald) i al voltant del 24 de setmbre (La
Merce)

. Quina d’aquestes afirmacions és correcta?
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a. Es prohibeix instal-lar o portar en els vehicles inhibidors de radars o
cinemometres o qualssevol altres instruments encaminats a eludir o a
interferir en el correcte funcionament dels sistemes de vigilancia del transit,
aixi com emetre o fer senyals amb aquesta finalitat

b. Es prohibeix instal-lar en els vehicles inhibidors de radars o cinemometres o
gualssevol altres instruments encaminats a eludir o a interferir en el correcte
funcionament dels sistemes de vigilancia del transit, aixi com emetre o fer
senyals amb aquesta finalitat

c. Es prohibeix portar en els vehicles inhibidors de radars o cinemometres o
qualssevol altres instruments encaminats a eludir o a interferir en el correcte
funcionament dels sistemes de vigilancia del transit, aixi com emetre o fer
senyals amb aquesta finalitat

49. El procediment ordinari per a la deteccié de la preséncia de drogues en el organisme
del conductors consistira en:
a. Una prova de saliva mitjangant un dispositiu autoritzat i en una posterior
analisi de la mostra salival obtinguda en quantitat suficient
b. La verificacié de I'aire espirat mitjancant aparells oficialment autoritzats, que
determinaran de forma quantitativa el grau d’impregnacio
c. Lesdues respostes anteriors son correctes

50. Quines estacions de ferrocarril hi ha al terme municipal?
a. Cerdanyola-Ripollet, Cerdanyola Universitat i Bellaterra
b. Cerdanyola-Ripollet, Cerdanyola centre i Cerdanyola Universitat
c. Cerdanyola centre, Parc de I’Alba i Cerdanyola-Horta

51. A no ser que hi hagi prova en contra, quin valor tindran les dentncies formulades pels
agents de I'autoritat encarregats de la vigilancia del transit en exercici de les funcions
gue tenen encomanades?

a. Valor afegit
b. Valor probatori
c. Valor absolut

52. En quin cas NO poden actuar les policies locals fora del seu terme municipal?
a. Ensituacions d’emergéncia i previ requeriment de les autoritats competents
b. Enla persecucio dels autors d’un delicte in fraganti
¢. Enlainvestigacio d’un delicte ocorregut integrament al seu terme municipal



Ajuntament de
) Cerdanyola del Vallés

Full 10

53. Quin any es documenta per primer cop el toponim de Cerdanyola?

a. 954
b. 1238
c. 152ac

54. Quin d'aquests paisos NO té conveni de bescanvi del permis de conduir amb Espanya:
a. Republica de Corea
b. Tunisia
c. Cuba

55. Quines vies no municipals passen per Cerdanyola?
a. AP-7,C-58, BP-1413, BV1414i BV 1415
b. A-2, AP-7, C-58, GI-1413, GIV-1414
c. A-2,AP-7,C-31, C-38, VP-1414 i VV-1415

56. Quants regidors i regidores formen el ple municipal?

a. 21
b. 25
c. 41

57. Segons el Codi d’Etica de la Policia de Catalunya,
a. Elvalor de la proximitat és un tret caracteristic de la Policia de Catalunya
b. Elvalor de la proximitat ha de ser exercit amb precaucio
c. La proximitat és una competéncia exclusiva de les policies locals



